K [IPUKa3y OT

[Tpunoxenne Ne 3

Ne 13/01-I1-

CToMMOCTDh NPEeAOCTABJICHUS JOCTYIIA K JIaHHBIM PerHOHAJIbHOM reoge3nvyecKoil
CeTH CNEeNHAIBLHOI0 HA3HAYCHUS
«CeTb cTaHIMI BHICOKOTOYHOTO CIIyTHUKOBOI0 MO3MIMOHUPOBAHNSA XAHTHI-

MaHcuiickoro aBTOHOMHOro okpyra — FOrpen»

Tlonp3oBarens

CrouMoCTh
HauMenoBanue ycJIyru ¥ YCJI0BUSA Ennnnna B py0., B
HaunmenoBanue Tapuga yery y A ua Py
NpeI0CTABJICHUS U3MepeHuit TOM YHCJIe
HAC
[Tonyuenune pocryna k Cetu
1 GNSS-npuemMuuk
Inara 3a noakaoyenne | CBTII  XMAO-IOrpsl  1npu P 5000
(1 mosib30BaTEB)
3aKJII0OUYEHUHU JOTOBOpa
CMeHa maposs 1o HHUINAaTHBE
CMmena napoust p H 1 mapons 1500

IIpenocraBiieHHe N3MePUTEIHLHOH HHPOPMALIHS OT OTAEJbHBIX OMIOPHBIX GA3UCHBIX
nyHkToB Cern (CORS) 1151 mocJienymomeii caMocToATe IbHOI nmocToopadoTku (PP)

MHHYT B MECSIL]

Tapu¢ «STATIC»! Abomenrcxas  nmata sa 1 1 munyTa 10
MUHYTY
.| Aoonentckas miara 3a 2000
Tapudg «STATIC-2000» 2000 muHyT 15000

IIpenocrapiieHne KOppeKTHPYIONIEii HHPOPMALUK B pexxuMe peajibHoro Bpemenn (RTK)

AbGoHenTckas mara 3a 500

Tapud «RTK-500» 2 MUHYT B MeCSL] 500 MuHyT 8 000
AbGoHenTckaa mara 3a 1000

Tapug «RTK-1000» 2 MUHYT B MeCSII 1000 MunyT 13 000
) AoOonentckas rwiara 3a 2000

Tapug «RTK-2000» MHHYT B MECSILL 2000 muHyT 17000
) AoOonenTckas rwiara 3a 4000

Tapu¢ «RTK-4000» MHHYT B MECSL{ 4000 muHyT 22 000
) AoOonenTckas rwiara 3a 6000

Tapu¢ «RTK-6000» MHHYT B MECSII] 6000 MuHyT 33000
) AoOonenTckas rwiara 3a 8000

Tapu¢ «RTK-8000» MHHYT B MECSILL 8000 MuHYT 44 000
, AbGoHenTckasa miara 3a 10000

Tapud «RTK-10000» MHHYT B MECSIL 10000 munyT 55000

! TIpemocTaBiieHne U3MEPUTENLHOM HHOOPMALMKM OT OTAEIBHBIX OMOPHBIX 0a3MCHBIX MyHKTOB CeTH uIst
MOCTIEIYIOMIEH CaMOCTOSATENBHOM TocToOpaboTkn (PP) B TeueHne Kale€HIAPHOTO MeCsIa J0 YKa3aHHOTO
o6beMa MuUHYT. Hercmoap30BaHHBIE MUHYTHI Ha CIICAYIOMIUNA MECSI] HE TIEPEXOIAT.
2 [IpenocraBieHue KoppekTupyroiei uaopmanuu ot CeTH B PEKMME PEATbHOIO BPEMEHH B T€UEHHE
KJICHIAPHOTO MecsIa A0 YKa3aHHOTO 00beMa MUHYT. Hencionp30BaHHBIE MUHYTHI Ha CIICTYFOIIIHI MECSIT

HE TePeXOAT.



